(4X7)+(4xA)= 4x(7+6)

Yukaridaki esitlige gére, "A" yerine hangi
sayi yazilmahdir?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

1 3_3

3. Asagidaki numarall islemlerden hangisi-
nin sonucu yanhstir?

. (125:5) +7 = 32 g{g@%

I, (685 : 5) -3 = 134 2
g
(5

. (175:5) + (128 x 3) = 384%,%,

V., 7+(18x4)=79 P
o a0l
A) | B) II C)ll D) IV

' Bir sayinin 4’e bolumunin



15 fazlasinin 3 katinin 6 ek-
\ 1 sigi 75°tir. Bu sayi kactir?

\ N
Ogretmenin sordugu problemin cozu-

miinde iglem sirasini hangi 6grenci dogru
vermistir?

A) (5
= Bdlme-toplama-carpma-gikarma
\
B)
ﬂ Toplama-bolme-¢ikarma-garpma

C)4
4’0plama-glkarma-bélme—glkarma)
D) {Bﬁlme—garpma-glkarma—toplama)

R
| 72—?3
Yukaridaki uislu ifadenin degeri kactir?
A) 9 By 14 C) 28 D) 49

l. 62 =36
1. 43 = 64
. 52 =10
Iv. 33 =27

Yukaridaki numaral esitliklerden hangisi
yanhstir?

AN DY 11 ™y 11 My IAT



10.

M) 1 D) 1 v) o ) 1v

S
ok 5

W
“ e

Yukaridaki UslU ifadelerin degerleri harflerle be-
lirtilmigtir.

Buna gore, hangi harf 100 sayisina esittir?
A) K B) L C) M D) N

.2x2x2=3°2
Il.4x4x4=43
. 5x5x5=>53
V.8 x 8 =82
Yukaridaki numarali esitliklerden hangisi
yanhstir?

A) | B) i C) D) IV

Asagdidaki dogal sayilardan hangisine kar-
silik gelen usli ifade yanlis yaziimistir?

A) 100 = 102 B) 64 = 82
C) 27 =32 D) 16 = 42

Batuhan, bir 6yki kitabini glinde 3 saat oku-
yarak 15 glnde bitiriyor. Batuhan, ginde 5
saat okusaydi bu kitabi ka¢ gunde bitirirdi?

Yukaridaki problemin ¢éziimiinde asagi-
daki islemlerden hangisi kullanilabilir?
A) (15+3)x5 B) (5x15):3

C) (15+5)-3 D) (3x15):5



12.

13.

14. Fiyat1 450 TL olan *

9x(14-8) =2

Yukaridaki tahtada verilen iglemin sonucu
kactir?

A) 54 B)68 C)76 D) 100

Yandaki sekil bir
dikdortgendir.
Bu seklin cev-
resinin uzunlu-
gunu, asagida-
kilerden hangi-
siyle hesaplayabiliriz?

A) 4x (12 +8) B) 2x(12+8)
C) 8x(12+12) D) 3x (12 + 8)

‘(3)(6):?

Yukarnidaki islemin sonucu kactir?
A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

8 cm

12 cm

olarak veriliyor. ;hg:i—;
Geri kalan borg N
ise 5 esit taksit yaptirilyor. Buna gore, 6de-

necek her bir taksit kac TL'dir?
Yukaridaki problem, asagidakilerden han-
gisiyle cozulebilir?

A) (450 +125) +5 B) (125 x 5) - 450
C) (450-125)+5 D) (450 = 5) - 125

bir bilgisayar icin -
125 TL pesinat




15.

16.

[ 175:(28:4)="? ]

Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)25 B)28 C)35 D) 42

l. 8 x(64:16) =7
Il. 27 + (25:5) = ?
ll. (64 :4)x2="7
IV.(96:4) +10="7

Yukaridaki numarali ifadelerden hangisinin
sonucu digerlerinden farkhdir?

A) | Byl C)Il D)V

17. Birbolme igleminde bolim 12, bolen 16 ve ka-

18.

lan 8'dir.
Bu bdlme igleminde boéliinen, asagidaki-
lerden hangisiyle bulunabilir?

A) (12x8)+16  B) (12x16) +8
C) 8x16)+12 D) (16x12)-8

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
yanhs bulunmustur?

A) (120:4) +8 =38
B) (630:15)x 2 =84
C) (72:4)x3 =52

D) (3x125):5=75

19. 36'nin 4 katinin 25 fazlasi kagtir?

Yukaridaki problemin c¢cdézimunu asagi-
daki islemlerden hangisiyle bulabiliriz?
A) (36 +25)x 4 B) (36:4)+25

0 ) £~ an



U) (36X 4)-25 D) (36 X 4) + 25

20. o

(45 x5)+75=(125x K) + 50
Yukaridaki esitlikte “K” yerine hangi sayi ya-
zilmahdir?

A)2 B)3 C)4 D)5

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1)C, 2D, 3)C, 4)B, 5D, 6)C, 7)B, 8)A, 9)C, 10)D, 11)A, 12)B, 13)B, 14)C, 15)A, 16)D, 17)B, 18)C, 19)D, 20)A,



